
1) Jaké je správné pořadí počátečních písmen objektů v 2. řádku? 

a. H, Ž, D, S, K 

b. H, L, Ž, D, S 

c. H, Ž, L, D, Č 

d. H, K, H, S, Č 

2) Na které pozici se nachází skautská lilie? 

a. B3 

b. B4 

c. C3 

d. C4 

3) Která z postaviček se neusmívá? 

a. Krteček 

b. Hurvínek 

c. Homer 

d. Sněhulák 

4) Kolik objektů má žlutou barvu (jako hlavní)? 

a. 3 

b. 4 

c. 5 

d. 6 

5) Kdo/co je natočen/natočeno jiným směrem než ostatní? 

a. Auto 

b. Slon 

c. Krteček 

d. Bagr 

6) V posledním sloupci (E) se nenachází 

a. Sněhulák 

b. Slon 

c. Jing-jang 

d. Čert 

7) Co má Sněhulák v ruce? 

a. koště 

b. vidle 

c. klobouk 

d. nic 

8) Kdo/co určitě nesousedí s Hurvínkem? 

a. Bomba 

b. Housle 

c. Knoflík 

d. Krteček 

9) Objekt na jaké písmeno se v tabulce nevyskytuje? 

a. Ž 

b. F 

c. D 

d. T 

10) Kolik hořících svíček je na Dortu? 

a. 4 

b. 5 

c. 6 

d. žádná 

11) Na pozici D4 se nachází: 

a. Bagr 

b. Banán 

c. Sněhulák 

d. Auto 

12) Ani jeden ze 4 objektů v rozích není 

a. žlutý 

b. Černý 

c. Fialový 

d. Červený 


